
Áóñòåð ïíåâìàòè÷åñêèé ÁÏ-1ÀÐ

Êîä ÎÊÏ 42 1822

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 9032 81 900 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Áóñòåð ïíåâìàòè÷åñêèé ÁÏ-1ÀÐ èñïîëüçóåòñÿ ñîâìåñòíî ñ ïîçèöèîíåðîì íà ðåãóëèðóþùèõ
êëàïàíàõ äëÿ óâåëè÷åíèÿ ñêîðîñòè õîäà êëàïàíà (ñì. ðèñ. 1).

Áóñòåð êîíñòðóêòèâíî ñîñòîèò èç êîðïóñà öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ñ äâóìÿ äèàìåòðàëüíî
ðàñïîëîæåííûìè îòâåðñòèÿìè Ê1

2” äëÿ ïîäñîåäèíåíèÿ äàâëåíèÿ ïèòàíèÿ è âûõîäíîãî äàâëå-
íèÿ, âåðõíåé è íèæíåé êðûøåê, ìåìáðàííîãî áëîêà è áàéïàñíîãî äðîññåëÿ. Â âåðõíåé êðûøêå
ðàñïîëîæåíî îòâåðñòèå Ê1

4” äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âõîäíîãî äàâëåíèÿ.

Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ óñòîé÷èâîé ðàáîòû ñèñòåìû íåîáõîäèìî îòðåãóëèðîâàòü áàéïàñíûé
äðîññåëü. Òàêàÿ íàñòðîéêà ïîçâîëÿåò êëàïàíó ðåàãèðîâàòü íà íåáîëüøèå èçìåíåíèÿ âõîä-
íîãî ñèãíàëà îò ïîçèöèîíåðà áåç óõóäøåíèÿ òî÷íîñòè ðàáîòû â óñòîé÷èâîì ñîñòîÿíèè.
Ýòî òàêæå ïîçâîëÿåò áóñòåðó îáåñïå÷èâàòü ïîäà÷ó (ñáðîñ) áîëüøîãî îáúåìà âîçäóõà íà
âûõîä (ñ âûõîäà), êîãäà ïðîèñõîäèò áûñòðîå è çíà÷èòåëüíîå èçìåíåíèå âõîäíîãî ñèãíàëà.

Åñëè áóñòåð èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî ñ ïðèâîäîì äëÿ ðàáîòû â ðåæèìå «Îòêðûòî — Çàêðûòî»,
áàéïàñíûé äðîññåëü äîëæåí áûòü çàêðûò.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 30 äî ïëþñ 50 °Ñ;

— âåðõíèé ïðåäåë îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè 95 % ïðè 35 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ
áåç êîíäåíñàöèè âëàãè.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ áóñòåðà ïíåâìàòè÷åñêîãî ÁÏ-1ÀÐ ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòà-
öèè äðóãîé ïðîäóêöèè:

«Áóñòåð ïíåâìàòè÷åñêèé ÁÏ-1ÀÐ ÒÓ 4218-002-26533478-2003».

358



Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè áóñòåðà ïðèâåäåíû â òàáëèöå.
Òàáëèöà

Ñîîòíîøåíèå âûõîäíîãî ñèãíàëà ê âõîäíîìó ïî äàâëåíèþ 1:1

Ìàêñèìàëüíîå âõîäíîå äàâëåíèå ñèãíàëà, êÏà 1000

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå ïèòàíèÿ, êÏà 1000

Çîíà íå÷óâñòâèòåëüíîñòè ïðè äàâëåíèè ïèòàíèÿ 400 êÏà íå áîëåå, êÏà 7

Ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä âîçäóõà íà âûõîäå ïðè âõîäíîì ñèãíàëå 100 êÏà
è â çàâèñèìîñòè îò äàâëåíèÿ âîçäóõà ïèòàíèÿ, ì

3
/÷, íå ìåíåå:

140 êÏà

250 êÏà

400 êÏà

15

25

35

Ðàñõîä âîçäóõà íà ñáðîñå áóñòåðà ïðè ðàçíîñòè äàâëåíèÿ ìåæäó âûõîäîì
è âõîäîì 35 êÏà íå ìåíåå, ì

3
/÷

15

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû íå áîëåå, ìì 100×100×130

Ìàññà íå áîëåå, êã 1,5

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Áóñòåð îáû÷íî ìîíòèðóåòñÿ ìåæäó èñòî÷íèêîì ïíåâìàòè÷åñêîãî ïèòàíèÿ è ïðèâîäîì.
Åãî ìîæíî èñïîëüçîâàòü êàê ñ ïîðøíåâûìè, òàê è ñ ìåìáðàííûìè ïðèâîäàìè.

Äëÿ ïîäñîåäèíåíèÿ âõîäíîãî ñèãíàëà èñïîëüçóåòñÿ îòâåðñòèå ñ ðåçüáîé Ê1
4".

Ñîåäèíåíèå ñ ëèíèÿìè äàâëåíèÿ ïèòàíèÿ è âûõîäíîãî ñèãíàëà îñóùåñòâëÿþòñÿ ÷åðåç
ïàòðóáêè ñ ðåçüáîé Ê1

2".
Òðóáîïðîâîäû äîëæíû èìåòü íåîáõîäèìûé äèàìåòð, ñîîòâåòñòâóþùèé ìîùíîñòè áóñòåðà.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— áóñòåð ïíåâìàòè÷åñêèé ÁÏ-1ÀÐ............................................................................................1 øò.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Ñõåìû ïîäêëþ÷åíèÿ áóñòåðà ïíåâìàòè÷åñêîãî ÁÏ-1ÀÐ

Ðèñ. 1

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû áóñòåðà ïíåâìàòè÷åñêîãî ÁÏ-1ÀÐ

Ðèñ. 2


